Numerikus médszerek
A csoport

1. Irja fel az alabbi pontokat négyzetesen legjobban kozelits f(z) fiiggvényt, melyre

f(x):a~2x+b'x3—|—£.
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Irja le a részszamitasokat is! Rajzolja fel a megadott pontokat és a pontok altal meghatéarozott
f(z) fiiggvényt a [0; 5] intervallumon Octave segitségével! (6 pont)

2. Adja meg annak a harmadfoki polinomnak az egyenletét, mely illeszkedik a megadott pontokra:
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Irja fel a Lagrange segédpolinomokat! Rajzolja fel a megadott pontokat és a Lagrange polinomot
a [0; 3] intervallumon Octave segitségével! (6 pont)

3. Szamitsa ki az alabbi integral kozelité értékét Simpson formula segitségével n = 8 felosztés

mellett:
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Készitsen tablazatot a feladat megoldashoz! Hatérozza meg a kozelités utolagos hibabecslését!
A szamitasokat 4 tizedes jegy pontossaggal végezze el! (6 pont)

4. Newton modszerrel adja meg a v/49 kozelits értékeét tiz tizedes jegy pontossaggal! Ehhez adjon
meg egy fliggvényt, melynek a keresett gyok a zérushelye és két egymast kdvets egész szdmot,
melyek kozé a gyok esik. A két szam koziil valassza ki az iteracié alkalmas zy kezdGpontjat.
Tovabba ellenérizze a Newton modszerre vonatkozo feltételeket. Készitsen egy olyan Octave
fliggvényt, mely kirajzolja a fiiggvényt és az x = 0 egyenest az adott intervallumon. (6 pont)



